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HAmsn: Unbpap
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2009 17:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.08.2009 17:12:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181448/answer/181449




2KenToBaTHIM 1IBET CIIEPMBI MOXKET OBITH B HOPME U IIPU MATOJI0TUU (M30BITOK HEKOTOPHIX BUTAMUHOB
1 XenTyxa). Ecnu ecTh COMHEHUSI OTHOCUTEINIBHO CIIEPMBI BHITTOITHUTE CIIEPMOTpaMmy.

Bonb B 1eBOM siMYKe MOBOJIBLHO HeCHenu(bUYHBEIA CUMIITOM, TaK KaK BCTPEYAeTCS IIPHU MHOTHUX
3a00JieBaHUSX: BapKollelie, SMUAUAUMUT, IIPOCTATUT U T. A. 1o moBoay 601y B 1eBOM su4ke Bam
TIOKa3aH OYHBIA 0CMOP ¥ 00CTIeNOBaHKe YV YPOJIora.



